

**ERRATA - EDITAL Nº. 004/2022 SELEÇÃO DE ALUNOS NOVATOS – ANO LETIVO 2023  
– VAGAS REMANESCENTES**

A COORDENADORIA REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO – CREDE 10, no uso de suas atribuições, publica ERRATA, relativa ao EDITAL Nº. 004/2022 SELEÇÃO DE ALUNOS NOVATOS – ANO LETIVO 2023 – VAGAS REMANESCENTES, para constar as seguintes alterações:

**Onde se lê:**

**3. QUANTITATIVO E DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS**

3.1 Serão disponibilizadas, para o ano de 2023, 09 vagas para compor a 1ª série do ensino médio integrado à educação profissional na EEEP Jaime da Cunha Rebouças, conforme anexo I deste edital.

**Leia-se:**

**3. QUANTITATIVO E DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS**

3.1 Serão disponibilizadas, para o ano de 2023, 08 vagas para compor a 1ª série do ensino médio integrado à educação profissional na EEEP Jaime da Cunha Rebouças, conforme anexo I deste edital.

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

CURSO	PESSOAS COM DEFICIÊNCIA	VAGAS REDE PÚBLICA		VAGAS REDE PRIVADA		TOTAL
		AMPLA CONCORRÊNCIA	05 VAGAS	AMPLA CONCORRÊNCIA	01 VAGAS	
CURSO TÉCNICO EM GUIA DE TURISMO	01 VAGA	AMPLA CONCORRÊNCIA	05 VAGAS	AMPLA CONCORRÊNCIA	01 VAGAS	09 VAGAS
		RESIDÊNCIA NO TERRITÓRIO DA ESCOLA	02 VAGAS			

TOTAL GERAL DE VAGAS	09 VAGA
----------------------	---------

**Leia-se**

**ANEXO I**

CURSO	PESSOAS COM DEFICIÊNCIA	VAGAS REDE PÚBLICA		VAGAS REDE PRIVADA		TOTAL
		AMPLA CONCORRÊNCIA	04 VAGAS	AMPLA CONCORRÊNCIA	01 VAGAS	
CURSO TÉCNICO EM GUIA DE TURISMO	01 VAGA	AMPLA CONCORRÊNCIA	04 VAGAS	AMPLA CONCORRÊNCIA	01 VAGAS	08 VAGAS
		RESIDÊNCIA NO TERRITÓRIO DA ESCOLA	02 VAGAS			

TOTAL GERAL DE VAGAS	08 VAGA
----------------------	---------

**Onde se lê:**

**3.11 Serão ofertadas 09 vagas para a 1ª série do Ensino Médio, conforme anexo I deste edital.**

**Leia-se:**

**3.11 Serão ofertadas 08 vagas para a 1ª série do Ensino Médio, conforme anexo I deste edital.**